

# 北青社区报 长阳

2021年3月25日

星期四

CN11-0285

总第406期

今日共8版



社区青年汇

社区热线:15811233753

SQB.YNET.COM

本报微信公共账号

北青社区报房山版



主管

共青团北京市委

主办

北京青年报  
BEIJING YOUTH DAILY

主编:

陈晨

编辑:

董晓莹 张迪

美编:

尹莉

社址/北京市朝阳区白家庄东里  
23号院A栋 邮编/100026

北京市发布一系列调整政策 社区、村“卡口应开尽开”

## 疫情尚未结束 防控仍需努力



本报讯(记者 胡可)3月15日,北京市召开春节后首次疫情防控新闻发布会,会上发布了一系列根据目前状况有序调整的政策。其中包括社区、村科学设置卡口,拆除不必要的物理隔离,做到卡口应开尽开,不再检测体温。消息发布后,记者随机走访了长阳镇的社区和村庄,发现各社区、村在逐步恢复卡口通行的同时,依旧紧绷防控弦。

日前,记者在嘉州水郡北区社区西门看到,原本在门口执勤的志愿者已经撤走,大门处一名保安正在提醒外来车辆司机扫码通行。根据保安的介绍,目前社区各个卡口均已撤出,行人道、行车道均已恢复正常通行。“除了让外来车辆司机扫码登记,我们还会提醒进出社区的行人戴好口罩,做好个人防护。”



在悦然馨苑社区,记者看到了相同的情况,社区党支部书记张雷告诉记者,虽然社区不再设置卡口测温,但是防控意识没有丝毫放松。“不在卡口执勤以后,社工和志愿者组成的小队会定期在各个卡口巡逻,检查各个出入口,防控提示的落实情况。”张雷说,“社区党支部要求巡



逻的小队要带着问题返回,目的是让每一个工作人员对防控工作保持重视。”

除了做好日常的巡逻检查,社区还积极号召居民和商户接种疫苗。记者在嘉北社区中的励德为明幼儿园看到一张蓝色的海报,上面写

着“疫苗接种示范单位”。幼儿园主管健康教育的老师告诉记者,幼儿园共有50名教师,除了4名医生不建议接种的老师以外,其余老师已经完成了疫苗接种。“家长看到这张海报也会好奇,得知老师们都接种了疫苗,不少家长都说,心里面踏实多了。”



记者提醒您,无论是上班上学、出行聚餐,疫情防控的弦都不能松更不能丢,该查验健康码的时候一定要查,该戴口罩的地方坚决不能摘。目前,零星出现的感染病例提醒着我们疫情尚未完全过去,从有序恢复到完全恢复,离不开每个人继续的付出。

### 勘误声明

2021年3月11日,本报03版刊登了《2021长阳各校划片信息公布》一文,其中报道内容存在错误,对此报道情况,特此声明更正,由此给读者带来的不便,深表歉意!本报将继续关注长阳地区教育信息,继续为广大读者带来更多报道。